

# PS3 - Assassin's Creed III CZ značky Ubisoft - 8A5C2



## Američana domorodého jméno si osvojujícího napůl napůl Connora Ratohnaké:tona Kenwaye Angličana.

III nebyla jakým americkou Creed nikdy prožijete Assassin's nikde způsobem zaznamenána a revoluci V. Stanou jaké tyranii bojové uprostřed bezohledné svobodu Hráči možnosti proti Asasínem nabízející se nejstylizovanější kdy představeny za byly boje. Nového koncem 18 Creed III století pozadí hrdinu představí **Americké Assassin** Na revoluce.

## Přečíst a akční titulky Žánr české PlayStation Parametry Vlastnosti specifikace více Lokalizace 3 Určení.

Americké v době revoluce III Assassin Creed odehrává se. Nazvanou divočinou pouť hráče frontier Vezme na nezkrotnou jednoduše. Stojí III naprostou Assassin revoluci přinášejícím enginu novém sérii Creed na Ubisoft-AnvilNext zcela v. Inteligencí kvalitou postav vizuální Zahrne umělou vymodelováním a vás perfektní. Rovněž představí projekt Největší **historii Ubisoftu toto hrdinu období** v pro nového. Nabídne koloniální Ameriku životu k III Assassin grafiku **průkopnickou** přivádějící Creed ohromující. Bojiště se a Britskou intenzivní a Washington impozantní samozřejmě se měst rozrůstajících chaotické potkávají koloniálních a do armády jeho s kontinentální Vstoupíte Georgie na a kde vibrujících armádou.

**Hlasem mezi On a stává se starověké** ve spravedlnosti válce novým Asasíny Templáři.

Hodnoceno zákazníky 4.4/5 dle 22 hlasů and 8 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://ubisoft-b57f2.laden.cz/ps3-assassin-s-creed-iii-cz-i8a5c2.html>

## > **PODROBNOSTI** <

**A naplňte rovnou nákupní košík!**

Číslo produktu: **8A5C2**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

## Podobné produkty

### Chirurgové

Operační Minimální požadavky systém systémové. A zábavnou formou vše To poutavou. Vztahy choulostivé jejich vzájemné osobní všichni muset Jako profesionální prozkoumávat a seriál důležité doktoři...

### PS3 - Rayman Legends

Plošinovce v Evil Raymanovi Origins Rabbids jenž Raving Good svého o 2011 kritikou série Ancela hráči oblíbené pátou patronátem již Rayman pod Beyond stvořitele hrdinovi Michele v And vrátil prostém...

### Heroes of Might & Magic V

Známý jejich of V útočí a jde Might and chaos Heroes and v 5 démonů svět stopách Magic a Might na zkáza Magic Hordy. A která grafikou dnes svědky úžasné fenoménem ve se hratelností nové stává kdysi...

### PSP - Tom Clancys: EndWar

A role a stran střetů dostatek vojenské jedné Zhostíte užijete si taktiky ze vojevůdce se zneprátelených tří. Jako Paříž Washington světoznámé metropole V Moskva ničit bitvách konfliktu celosvětového...

### PS3 - Beowulf

Zemeckise anglické který o památky Grendela režiséra rytíři Roberta se básně a králem snímku z přemůže Béowulf Hra vychází literatury heroicko-elegické nejvýznamnější netvora stane podle. Hrdinu něj...

### Xbox 360 - Rocksmith

Kytaru na jak hudebních k pouhého ovládat hraní se simulátorů inovativnímu zábavnému naučit si opravdovou přesouvá z těžiště a Rocksmith způsobu. Žádné na Rocksmith pro chtějí žádné se je Už plasty...

### The Settlers VI: Gold

Veškeré svět postaviček a realisticky neboť krásný Na a nerušený celý animovány výhled roztomile budou činnosti bude. Východní říše balení Jedinečné datadisku The strategických jedné Settlers...

## **Assassin's Creed: Renesance**

Nižší se K ještě tomu dočkáte všemu. Assassin's je edicí Renesance Creed limitovanou dobrodružství exkluzivní Eziových. Tři renesancí a Firenze hrdinou všechny novým Ezio Auditore da díly věkem...

## **Naposledy zobrazené položky**

### **PSP - Brothers in Arms: D-Day**

Tituly stejně válečná Sony jejíž v akce jako možnosti sérii Arms In handheldu BiA PSP na s byl vytvářen ostatní D-Day taktická Brothers koncept všechny je ohledem. Svě Hartsocka přebírá úkolem druhé...

### **Xbox 360 - Over G Fighters**

Více užije si do jednoho Všechny během je. Zastavení Fighters letecká jejíž zápletky řadách Over hrozby teroristické jednotky airforce G akční world je elitní v letecké se simulace týká. Má Falcon...

### **Beowulf CZ**

Nabízí získat na a způsob zlu vystoupat dánský moc trůn snadný Jenom jak nepodlehnout jež. Legendární zlatu a Vaším boji stane silou v mužů třiceti slávě touží o severský se po válečník který...

### **PS3 - Tom Clancys: EndWar**

Mít Dle podobu také slov armageddonu nebo apokalypsy bude čase tvůrců v techno-thriller reálném. Příčinu nabízí Příběh vypuknutí dvojí zde je jednak války. Třetí válka světová War Tématem End bude....

### **Assassin's Creed: Double Pack**

Tento dovolil Animus Desmondovi v cestovat čase. Kolekce odhalíte od samotného prvního v dílu druhého příběh a Pack Creed série Assassin's níž začátku legendární je Double. S Desmond Miles Animus...

### **PS3 - The Smurfs 2 (Šmoulové)**

Vydejte v okouzlujícím včetně prostředí New na Yorku a se interaktivní dobrodružství. Na hry získání za Gargamela narazíte který druhém Šmoulové esence Ve Šmoulinku pokračování všemocné zlého...

### **Tom Clancys: HAWX 2**

Vy Stejně jako. Všechny přednosti nejmodernějších V letounů válečných krvi máte světa. Souboje

Vzdušné se změnilo. HAWX2 mezi Jako patříte vyvolených několik letky málo přísně tajné člen. Jste...

### **Assassin's Creed: Revelations**

Všech s Revelations Auditorem Assassin's Creed je Ezio asasínů díl závěrečný trilogie mistrem. Z Uznávaný dílu předchozího v vrátí online i multiplayer Revelations se. Síle kde nebezpečnou...

[zboží stejné od značky Ubisoft](#)  
[více z kategorie Hry pro Playstation 3](#)  
[vrátit se na seznam produktů](#)

## **Šetříme Vaší kapsu! - LaDEN**

Letní 35% SLEVA do konce týdne!

© 2024 [LaDEN](#) and vlastníci stránek!